
Ikast, Online Auktion, Brugt og nyt, Lene Haus Vej 2, 7430 Ikast.

1 Surround anlæg med
Surround anlæg med bluetooth, 500 watt max. Effekt, 120 watt RMS. Med 5
højttalere, 6.5 tomme subwoofer og indbygget forstærker. Bluetooth, SD-
kort/USB læser, FM-radio samt AUX indgang. Ubrugt

2 Transportabel højttaler max.
Transportabel højttaler max. 300 watt. Med bluetooth og indbygget batteri.
SD-kort/USB læser samt AUX indgang. 12" basenhed samt
diskant/mellemtonehorn. Indbygget lyseffekt. Med tilhørende trådløs
mikrofon og fjernbetjening. Ubrugt

3 Transportabel højttaler max.
Transportabel højttaler max. 300 watt. Med bluetooth og indbygget batteri.
SD-kort/USB læser samt AUX indgang. 12" basenhed samt
diskant/mellemtonehorn. Indbygget lyseffekt. Med tilhørende trådløs
mikrofon og fjernbetjening. Ubrugt

4 2 x 400
2 x 400 watt diskotekshøjtalersæt. (Ubrugt)

5 3 kraftige retroskilte
3 kraftige retroskilte med patina. I kraftigt metal, til ophæng. MF

6 Surround anlæg med
Surround anlæg med bluetooth, 500 watt max. Effekt, 120 watt RMS. Med 5
højttalere, 6.5 tomme subwoofer og indbygget forstærker. Bluetooth, SD-
kort/USB læser, FM-radio samt AUX indgang. Ubrugt

7 Transportabel højttaler max.
Transportabel højttaler max. 1000 watt. Med bluetooth og indbygget batteri.
SD-kort/USB læser samt AUX indgang. 2 stk. 12" basenhed samt 2 stk.
diskant/mellemtonehorn. Indbygget lyseffekt. Inkl. 2 stk. trådløs mikrofon og
fjernbetjening. Ubrugt

8 Surround anlæg med
Surround anlæg med bluetooth, 500 watt max. Effekt, 120 watt RMS. Med 5
højttalere, 6.5 tomme subwoofer og indbygget forstærker. Bluetooth, SD-
kort/USB læser, FM-radio samt AUX indgang. Ubrugt

9 Transportabel højttaler max.
Transportabel højttaler max. 200 watt. Med bluetooth og indbygget batteri.
SD-kort/USB læser samt AUX indgang. 8" basenhed samt
diskant/mellemtonehorn. Indbygget lyseffekt. Med tilhørende mikrofon og
fjernbetjening. Ubrugt

10 Transportabel højttaler max.
Transportabel højttaler max. 200 watt. Med bluetooth og indbygget batteri.
SD-kort/USB læser samt AUX indgang. 8" basenhed samt
diskant/mellemtonehorn. Indbygget lyseffekt. Med tilhørende mikrofon og
fjernbetjening. Ubrugt
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11 Pålægsmaskine, kraftig model.
Pålægsmaskine, kraftig model. Trinløs tykkelse, 0-15 mm. Ubrugt

12 Bluetooth UR/mobiltelefon m/SIM-kortlæser,
Bluetooth UR/mobiltelefon m/SIM-kortlæser, sort farve, touchskærm, håndfri
funktion, SMS, telefonbog, skridttæller, pulsmåler etc. (ubrugt)

13 Metaldetektor. Med vandtæt
Metaldetektor. Med vandtæt søgehoved og teleskopskaft. Kan adskille jern
og stål fra sølv og guld. (Ubrugt)

14 Metaldetektor. Med vandtæt
Metaldetektor. Med vandtæt søgehoved og teleskopskaft. Kan adskille jern
og stål fra sølv og guld. (Ubrugt)

15 Bluetooth UR/mobiltelefon m/SIM-kortlæser,
Bluetooth UR/mobiltelefon m/SIM-kortlæser, guld farve, touchskærm, håndfri
funktion, SMS, telefonbog, skridttæller, pulsmåler etc. (ubrugt)

16 Borehammer SDS. Inkl.
Borehammer SDS. Inkl. 2 mejsler og tre bor. 0-1000 o/min. Max. 3300 watt.
Inkl. Alm. borepatron. Ubrugt

17 Batterilader 12/24V 20A.
Batterilader 12/24V 20A. Ubrugt

18 300 watt LED
300 watt LED lygte til bil eller maskine. Med 100 stk. 3 watt Philips LED chip.
9 - 30 volt. Ubrugt

19 2 stk. 120
2 stk. 120 watt LED lygter til bil eller maskine. Hver med 40 stk. 3 watt
Philips LED chip. 9 - 30 volt. Ubrugte

20 2 stk. 72
2 stk. 72 watt LED lygter til bil eller maskine. Hver med 24 stk. 3 watt Philips
LED chip. 10 - 48 volt. Ubrugte
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21 Bakkamera sæt med
Bakkamera sæt med bakkamera med IR dioder samt 7" farveskærm til 12-
24 volt, inkl. Fj. Betj. Trådløs overførsel af signal. (Ubrugt)

22 Bakkamera sæt med
Bakkamera sæt med bakkamera med IR-dioder samt 4,3" farveskærm til 12
volt.(Ubrugt)

23 Robotstøvsuger, drifttid ca.
Robotstøvsuger, drifttid ca. 60 minutter. Med moppefunktion til gulvvask.
Inkl. kantbørster og mopper. Ubrugt

24 Robotstøvsuger, drifttid ca.
Robotstøvsuger, drifttid ca. 60 minutter. Med moppefunktion til gulvvask.
Inkl. kantbørster og mopper. Ubrugt

25 Professionelt kokkeknivssæt, 9
Professionelt kokkeknivssæt, 9 dele i opbevaringstaske. Ubrugt

26 Fotostudie belysningssæt, inkl.
Fotostudie belysningssæt, inkl. Kraftig lyskilde mv. Ubrugt

27 Fotostudie belysningssæt, inkl.
Fotostudie belysningssæt, inkl. Kraftig lyskilde mv. Ubrugt

28 Fotostudie belysningssæt, inkl.
Fotostudie belysningssæt, inkl. Kraftig lyskilde mv. Ubrugt

29 Kompressor 12 volt.
Kompressor 12 volt. Tocylindret, 10 bar. Inkl. Luftslange og transporttaske.
Ubrugt

30 34 stk Kanlux
34 stk Kanlux spots til loft. 220-240 v. 50 W. uden pærer. MF
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31 Panini jern, 1600
Panini jern, 1600 watt. Med antistick belægning. Ubrugt

32 Projektor. Understøtter op
Projektor. Understøtter op til 1080P. HDMI stik, PC tilslutning, SD-kort læser,
800 lumen. (Ubrugt)

33 Vandhane med indbygget
Vandhane med indbygget vandvarmer. Ubrugt

34 5 stk. Barbermaskiner,
5 stk. Barbermaskiner, opladelig. Ubrugte

35 Søjleboremaskine, 1850 watt,
Søjleboremaskine, 1850 watt, 580/850/1220/1650/2650 o/min. 16 mm
borepatron. Ubrugt

36 2 stk. Rav-pandelygte
2 stk. Rav-pandelygte med kraftigt UV og hvidt LED-lys. Med opladeligt
batteri og lader. Ubrugte

37 2 stk. UV-Ravlygte.
2 stk. UV-Ravlygte. Med 100 stk. LED, udført i aluminium. Ubrugte

38 2 sæt trådløse
2 sæt trådløse Earbuds i sort farve. Bluetooth med indbygget mikrofon.
Æske med indbygget batteri til opladning medfølger. Ubrugt

39 UV-Ravlygte. Med 100
UV-Ravlygte. Med 100 stk. LED, udført i aluminium + Rav-pandelygte med
kraftigt UV og hvidt LED-lys. Med opladeligt batteri og lader. Ubrugte

40 2 sæt trådløse
2 sæt trådløse Earbuds i hvid farve. Bluetooth med indbygget mikrofon.
Æske med indbygget batteri til opladning medfølger. Ubrugt
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41 5 sæt startkabler.
5 sæt startkabler. Ubrugte

42 Håndfri sæt til
Håndfri sæt til bil. Med indbygget batteri og højttaler. Ubrugt

43 Multimeter med 32
Multimeter med 32 måleområder + multimeter med tang ampereremeter.
Ubrugte

44 Rørgevindsæt med skraldeklup
Rørgevindsæt med skraldeklup og følgende skærehoveder: 1/4" - 3/8" - 1/2"
- 3/4" - 1" - 1 1/4". Ubrugt i opbevaringskasse

45 Sprøjtepistol til 220
Sprøjtepistol til 220 volt, 1650 watt. Ubrugt

46 Stort værktøjssæt med
Stort værktøjssæt med 94 dele. Ubrugt i solid kuffert.

47 Trykluftslange opruller, 9+1
Trykluftslange opruller, 9+1 meter. Max. 12 bar. Ubrugt

48 Bakspejl med indbygget
Bakspejl med indbygget 4,3" farveskærm og frontkamera og optage funktion.
Ubrugt.

49 2 stk. Udendørs
2 stk. Udendørs LED lampe, 30 watt, med sensor. Ubrugt

50 2 stk. Arbejdslampe,
2 stk. Arbejdslampe, opladelig, LED-30 watt. Ubrugt
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51 2 stk. Svejsehjelm
2 stk. Svejsehjelm med automatisk nedblænding. Ubrugte

52 Metaldetektor med vandtæt
Metaldetektor med vandtæt søgehoved og teleskopskaft. Indikerer metal via
visning eller lyd. Ubrugt og usamlet i kasse.

53 13 Stk. Ringgaffelnøgler
13 Stk. Ringgaffelnøgler med skralde str. 8 - 32 mm

54 2 Herregårdslamper til
2 Herregårdslamper til udendørs opsætning, H ca. 220 cm. uden pærer.
Ubrugte og usamlet i 2 kasser

55 Dobbelt Værkstedsvogn med
Dobbelt Værkstedsvogn med en del værktøj. Ubrugt og usamlet i kasse.

56 Bearsafe Værktøjstrolley med
Bearsafe Værktøjstrolley med mange dele i praktisk alukuffert med hjul.
Ubrugt

57 Hoppeborg for børn
Hoppebprg for børn. Måle 550x290x240 cm, og egner sig for børn fra 3-10
år. Hoppeborgen er udstyret med et indelukket hoppe område, rutsjebane,
samt et fladt område som er beregnet som pool. Leveres med blæser,
pløkker, samt en taske til opbevaring og transport.

58 Elektrisk Pandesteger 220V,
Elektrisk Pandesteger 220V, 730 x 500 x 230 mm.

59 Bearsafe Softice maskine
Bearsafe Softice maskine med 3 haner og 2 køletanke til forskellige softice,
f.eks. Jordbær og vaniljee eller en 2-farvet mix. Fra de 2 køletanke, 220V
med DK-stik, Ubrugt

60 Bain Marie med
Bain Marie med 6 varmekamre til opretholdelse af temperatur, smeltning af
madvarer mv. Ubrugt
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61 Fjerkræplukker, udstyret med
Fjerkræplukker, udstyret med 180 fingre og kan plukke op til 540 kg i timen.
Tøndens diameter er 60 cm og den er udstyret med vandtilførsel. Egner sig
perfekt til lille landbrug, jæger, hobby opdrætter osv. Vægt på 60 kg. Ubrugt

62 Stor popcornmaskine med
Stor popcornmaskine med rum til opbevaring af boxe.

63 Kebab-Doner grill med
Kebab-Doner grill med 3 brændere. 220v. Ubrugt.

64 Fjerkræskolder. 2KW Skoldekar
Fjerkræskolder. 2KW Skoldekar i rustfri stål med 70 liters kapacitet. Den
måler 450 x 390 x 640mm og kurven måler 350 x 290 x 430mm. Ubrugt

65 Ubert vandbad. Karmål
Ubert vandbad. Karmål 54x34. Uden indsats. Brugt

66 Køkkenmaskine MASTER MIXER
Køkkenmaskine MASTER MIXER med meget udstyr, rørskål, kødhakker,
saftpresser m.m. Brugsanvisning medfølger.

67 Slush ice maskine
Slush ice maskine med dobbelt kar. Med spildbakker, pakninger mv. Delvis
samlet. Ubrugt.

68 Popcornmaskine proff model,
Popcornmaskine proff model, 220 v, med lys, ubrugt.

69 2 stk svejsehjelme.
2 stk svejsehjelme. Ubrugt i kasse.

70 Ca 240 Poser
Ca 240 Poser bland selv Sprinklervæske, giver 3 til 4 LTR pr. pose granulat.
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71 Diamant bore sæt
Diamant bore sæt med 5 bor i str. 38-52-65-117-128 mm. I praktisk alu
kuffert. Ubrugt

72 Multimaskine 4i1, med
Multimaskine 4i1, med Hækkeklipper, Topkappersav, Græstrimmer samt
Buskrydder

73 Benzinkædesav 45 cc,
Benzinkædesav 45 cc, 22 HP 16" 400 mm. Skovøkse, håndøkse og
grensaks.

74 2 stålskruestikke, 1
2 stålskruestikke, 1 100 mm, 1 125 mm. 5 stk 1 kg. Mukkerter.

75 2 stålskruestikke, 1
2 stålskruestikke, 1 100 mm, 1 125 mm. 25 hammere.

76 Benzinkædesav 45 cc,
Benzinkædesav 45 cc, 22 HP 16" 400 mm. Skovøkse, håndøkse og
grensaks.

77 FKI pande-pølsesteger med
FKI pande-pølsesteger med dobbelt varmeregulator og fedtopsalmer. B 45
cm. Brugt

78 FKI pande-pølsesteger med
FKI pande-pølsesteger med dobbelt varmeregulator og fedtopsalmer. B 45
cm. Brugt

79 Autochef pande-pølsesteger med
Autochef pande-pølsesteger med dobbelt varmeregulator og fedtopsamler.
B 40 cm. Brugt

80 FKI pande-pølsesteger med
FKI pande-pølsesteger med dobbelt varmeregulator og fedtopsalmer. B 40
cm. Brugt
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81 FKI pande-pølsesteger med
FKI pande-pølsesteger med dobbelt varmeregutator. Uden fedtopsamler. B
60 cm. Brugt

82 Autochef pande-pølsesteger med
Autochef pande-pølsesteger med dobbelt varmeregulator og fedtopsamler.
B 60 cm. Brugt

83 FKI pande-pølsesteger med
FKI pande-pølsesteger med fedtopsamler. B. 45 cm. Brugt

84 Heatmax Terassevarmer med
Heatmax Terassevarmer med kvartsglasrør. Samlet. Ubrugt

85 Pladevibrator med 2,5
Pladevibrator med 2,5 hk, benzinmotor, vægt 43 kg, tryk 450 kg. Plade
50x30 på hjul + gummiplade til vibration ovenpå fliser.

86 20 stk army
20 stk army militærkasser. Tomme L 30 B 16 cm. Med vandtæt
gummipakning.

87 130 m. grøn
130 m. grøn armeret 12 mm. tov til tovbane, legeplads, afskærming mv.
Listepris 6240 kr.

88 250 m. sort
250 m. sort armeret 16 mm. tov til tovbane, legeplads, afskærming mv.
Listepris 16000 kr.

89 FRYKING Panini Grill,
FRYKING Panini Grill, temp. Fra 0 - 300 grader, 220 v.

90 FRYKING Panini Grill,
FRYKING Panini Grill, temp. Fra 0 - 300 grader, 220 v.
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91 FRYKING Panini Grill,
FRYKING Panini Grill, temp. Fra 0 - 300 grader, 220 v.

92 FRYKING Panini Grill,
FRYKING Panini Grill, temp. Fra 0 - 300 grader, 220 v.

93 FRYKING Panini Grill,
FRYKING Panini Grill, temp. Fra 0 - 300 grader, 220 v.

94 FRYKING Panini Grill,
FRYKING Panini Grill, temp. Fra 0 - 300 grader, 220 v.

95 2 stk fiberdyner
2 stk fiberdyner i bæretaske samt 2 memory foam puder.

96 AMARONE Classico della
AMARONE Classico della valpollicella 2006, italiensk kvalitetsrødvin.
Opbevaret i flot træ æske. MF

97 Benzindrevet kædesav. Ubrugt
Benzindrevet kædesav. Ubrugt i original emballage.

98 Vandslangeopruller med 20
Vandslangeopruller med 20 m slange for vægophæng. Grøn

99 Luftpumpe håndholdt optil
Luftpumpe håndholdt optil 150 psi måler ca. 7 x 15 cm MF

100 9 flasker med
9 flasker med sprinkler koncentrat. Giver 25 L ikke frostsikret væske pr
flaske. 10 æsker med sprinklertabs, 10 tabletter i hver. Hvar tablet giver 4 L
ikke frostsikret væske. MF
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101 3 stk digital
3 stk digital fotorammer 7 tommer. MF

102 Overhead projektor af
Overhead projektor af ældre dato med ubrugt. MF

103 MAKITA Akku. Boremaskine
MAKITA Akku. Boremaskine med tilhørende håndholdt lampe. MF

104 110 m grøn
110 m grøn armeret 20 mm tov til tovbane, legeplads, afskærming, mv.
Listepris 9680 kr.

105 20 stk army
20 stk army militærkasser. Tomme L 30 B 16 cm. Med vandtæt
gummipakning.

106 250 m. sort
250 m. sort armeret 16 mm. tov til tovbane, legeplads, afskærming mv.
Listepris 16000 kr.

107 20 stk army
20 stk army militærkasser. Tomme L 30 B 16 cm. Med vandtæt
gummipakning.

108 250 m. rød
250 m. rød armeret 16 mm. tov til tovbane, legeplads, afskærming mv.
Listepris 16000 kr.

109 20 stk army
20 stk army militærkasser. Tomme L 30 B 16 cm. Med vandtæt
gummipakning.

110 Palle med værkstedsreol,
Palle med værkstedsreol, tøndegrill, bajonetsav, exentersliber, elhøvl, stål
skruestikke, legetøj, vaterpas og meget mere. Alt er ubrugt.
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111 Palle med værkstedsreol,
Palle med værkstedsreol, tøndegrill, bajonetsav, exentersliber, elhøvl, stål
skruestikke, legetøj, vaterpas og meget mere. Alt er ubrugt.

112 Palle med meget
Palle med meget fjernstyret legetøj, helikoptere, droner, fjernstyrede biler,
legtøj mv. Der er tale om returvarer, transportskadede varer, dårlig
emballage mv. Alt sælges stand ukendt.

113 Rund arbejdsstol i
Rund arbejdsstol i rustfri stål, sæde Ø 39,4 cm, med justerbart og drejbart
sæde 65,5-76,8 cm. Ubrugt og usamlet i org emballage.

114 Værktøjstavler 3 stk.
Værktøjstavler 3 stk. 60,9 X 60,9 cm. Der medfølger 46 kroge til
værktøjsvægen. Uden værktøj. Demofoto. Ubrugt i org emballage.

115 Funktionelt opbevarings modul
Funktionelt opbevarings modul med 2 aflåste skabe i pulverlakeret stål.
Kabinettet er i pulverlakeret stål med rustfrie ståldøre, som er lakeret med
graphitemat satin finish så de er modstandsdygtige overfor fingerprint. De 2
skabe er med fuld bredde og justerbare hylder. Forneden er ligeledes en
hylde med fuld bredde. Mål: B 91,4 D 30,4 H 76,2 cm. Vægtkapacitet 159
kg. Ubrugt i org emballage.

116 Delmhorst fugtmåler. Ny
Delmhorst fugtmåler. Ny i org emballage. MF

117 5 stk ledspot
5 stk ledspot til loft, JUNISTAR lux isosafe, til ude og indendørs brug.

118 5 stk ledspot
5 stk ledspot til loft, JUNISTAR lux isosafe, til ude og indendørs brug.

119 5 stk ledspot
5 stk ledspot til loft, JUNISTAR lux isosafe, til ude og indendørs brug.

120 5 stk ledspot
5 stk ledspot til loft, JUNISTAR lux isosafe, til ude og indendørs brug.
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121 5 stk ledspot
5 stk ledspot til loft, JUNISTAR lux isosafe, til ude og indendørs brug.

122 2 stk ledspot
2 stk ledspot til loft, JUNISTAR lux isosafe, til ude og indendørs brug, samt
sikkerhedshjelm, brugt.

123 Værktøjstrolley med 226
Værktøjstrolley med 226 dele værktøj i praktisk alukuffert på hjul. Ubrugt

124 Palle med værkstedsreol,
Palle med værkstedsreol, sækkevogn, bajonetsav, exentersliber, elhøvl, stål
skruestikke, legetøj, vaterpas og meget mere. Alt er ubrugt.

125 Palle med værkstedsreol,
Palle med værkstedsreol, sækkevogn, bajonetsav, exentersliber, elhøvl, stål
skruestikke, legetøj, vaterpas og meget mere. Alt er ubrugt.

126 Værkstedsvogn med hjul
Værkstedsvogn med hjul og 1,9 cm tyk træ bordplade og metalskuffer.
Kabinettet er lavet på en heavyduty stålramme i pulverlakeret stål med
rustfrie skuffer, lakeret i graphitemat satin finish så de er modstandsdygtige
overfor fingerprint. Max betastning 137 kg. Alle skuffet låses med 1 nøgle. B
71,1 D 45,7 H 84,6 cm. Ubrugt i org emballage.

127 John Deere traktor
John Deere traktor til børn, med frontskovl og graveskovl bagpå. Brugt. MF

128 Fat bike Cykel,
Fat bike Cykel, 26 tommer med store hjul, sort, flot, ubrugt

129 El-cykel batteri mangler,
El-cykel batteri mangler, Stand ukendt

130 2 stole med
2 stole med tilhørende bord i kraftig plast. Kan bruges både ude og inde. Grå
og hvid. MF
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131 GOTHE brusestativ med
GOTHE brusestativ med fast - og håndbruser, samt GOTHE toiletbørste til
ophæng på væg. Kan mangle enkelte dele. Ubrugt. MF

132 GOTHE brusestativ med
GOTHE brusestativ med fast - og håndbruser, samt 6 stk 90*
ophængsprofiler til bruseafskærmning. Kan mangle enkelte dele. Ubrugt. MF

133 Corion Håndvask 820X620X110
Corion Håndvask 820X620X110 mm. Ubrugt. MF

134 Porcelæns Håndvask 80X45
Porcelæns Håndvask 80X45 cm. Ubrugt. MF

135 Corion Håndvask B
Corion Håndvask B 185 cm, D 50 cm . Ubrugt. MF

136 Marmor vaske-bordplade 1633X400X150
Marmor vaske-bordplade 1633X400X150 mm. Ubrugt. MF

137 2 stk porcelæns
2 stk porcelæns håndvaske B 54 D 40 H 15 cm. Ubrugte MF

138 2 stk porcelæns
2 stk porcelæns håndvaske B 54 D 40 H 15 cm. Ubrugte MF

139 2 stk porcelæns
2 stk porcelæns håndvaske B 54 D 40 H 15 cm. Ubrugte MF

140 2 stk porcelæns
2 stk porcelæns håndvaske B 54 D 40 H 15 cm. Ubrugte MF
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141 El cykel, Valens,
El cykel, Valens, med off road dæk til både terrænkørsel, vej og cykelsti.
foldbar cykel, så den er let at transportere og opbevare. Samsung lithium
batteri på 10,4 AH, batteriet kan afmonteres og lades inde, med tektra
skivebremser, Shimano gear, J-LCD display, front støddæmpere, for og
baglys samt vare kurv til bagagebærer. Alu stel og mange andre alu dele,
kvalitets cykel.

142 2-Hjulet crosser 250cc
2-Hjulet crosser 250cc høj model, 4-takt benzinmotor, 21 tommer forhjul og
18 tommer baghjul begge med skivebremser, up-side Down forgaffel, farven
orange/hvid. Ubrugt og delvis samlet i kasse

143 2 Stk. City
2 Stk. City Bike Fixie singlespeed uden gear, 52cm stel og forgaffel i stål, 28
tommer hjul med for og bagbremse, BEMÆRK: Demo / udstillingsmodel,
kan have ridser og skrammer og mangler dele

144 El minibike til
El minibike til de mindste. Max belastning 45 kg. med oplader, ubrugt

145 Beocenter 1800 pladespiller
Beocenter 1800 pladespiller samt ca. 75 stk. bl. Engelsk sproget LPér, MF

146 Ca. 75 stk.
Ca. 75 stk. blandet Tysk sproget LPér, MF

147 Ca. 75 stk.
Ca. 75 stk. blandet Engelsk sproget LPér, MF

148 Ca. 125 stk.
Ca. 125 stk. blandet LPér + ca. 80 stk. 78ér plader samt ca. 60 stk.
Singelplader, MF

149 Stelton classic Stempelkande
Stelton classic Stempelkande Designer Arne Jacobsen, + 4 Kaffekopper
atelier square + 4 desserttallerkener fra aida samt Bestiksæt med 24 dele,
MF

150 Stelton classic Stempelkande
Stelton classic Stempelkande Designer Arne Jacobsen, + 4 Kaffekopper
atelier square + 4 desserttallerkener fra aida samt Bestiksæt med 24 dele,
MF
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151 Ca. 120 stk.
Ca. 120 stk. blandet LPér alle forskellige, MF

152 Ca. 120 stk.
Ca. 120 stk. blandet LPér alle forskellige, MF

153 Ca. 175 stk.
Ca. 175 stk. blandet LPér med Klassisk musik, MF

154 Braun El-Kaffemølle, +
Braun El-Kaffemølle, + Elkedel + Gaskogeapparat med 2 dåser gas + 4
Kaffekopper atelier square + 4 desserttallerkener fra aida samt Bestiksæt
med 24 dele, MF

155 Raadvad Brødskære, +
Raadvad Brødskære, + Fonduesæt med 10 dele, + LeGourmet smørsmelter
samt Håndmixer med rørskål, MF

156 Dobbelt Kogeplade, 4
Dobbelt Kogeplade, 4 Sæt Stick Up Spil, Håndholdt Støvsuger, MF

157 Træ-gyngehest "Hund" vægt
Træ-gyngehest "Hund" vægt ca. 20 kg, L 77 H 48 cm. MF

158 2 Stk. Elefant-figur
2 Stk. Elefant-figur H 47 og 40 cm, MF

159 5 Fade med
5 Fade med dekorationer Ø 33 og 36 cm, samt 5 Skåle med forskellige
motiver, MF

160 Træ-gyngehest "Elefant" vægt
Træ-gyngehest "Elefant" vægt ca. 10 kg, L 60 H 49 cm. MF
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161 Elefant-figur H 47
Elefant-figur H 47 + Okse-figur L 46 H 24 cm., MF

162 Elefant-figur H 47
Elefant-figur H 47 + Okse-figur L 46 H 24 cm., MF

163 Træ-gyngehest "Gris" vægt
Træ-gyngehest "Gris" vægt ca. 18 kg, L 76 H 43 cm. MF

164 Børnemøbel-sæt, alle dele
Børnemøbel-sæt, alle dele med fine motiver, Bord Ø 50 cm med 4
Taburetter sidehøjde 26 cm. MF

165 Børnemøbel-sæt, alle dele
Børnemøbel-sæt, alle dele med fine motiver, Bord Ø 50 cm med 4
Taburetter sidehøjde 26 cm. MF

166 Børnemøbel-sæt, alle dele
Børnemøbel-sæt, alle dele med fine motiver, Bord Ø 50 cm med 4
Taburetter sidehøjde 26 cm. MF

167 Børnemøbel Skrivebord 51
Børnemøbel Skrivebord 51 x 39 cm H 45 cm. med Taburet med motiv af
Elefant, MF

168 Claas Traktor-sæt vogn
Claas Traktor-sæt vogn med skovl og rive, vognen kan også bruges som
trillebøre, Alder fra 2 år, MF

169 Børne-gyngestol med motiv
Børne-gyngestol med motiv af Løve på siden, B 50 cm H 70 cm. MF

170 Træ-gyngehest "Motorcykel" vægt
Træ-gyngehest "Motorcykel" vægt ca.10 kg, L 97 H 70 cm. MF
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171 Claas Traktor-sæt med
Claas Traktor-sæt med vogn model 410 Arion, Alder fra 2 år, MF

172 Traktor med vogn
Traktor med vogn model falk, Alder fra 2 år. MF

173 Træ-figur af Elefant
Træ-figur af Elefant med stødtænder H 50 L 53 cm. MF

174 Hovedfigur af Buddha
Hovedfigur af Buddha H 52 cm, MF

175 2 Stk. Løve-figur
2 Stk. Løve-figur H 28 L 42 cm og H 36 L 50 cm, MF

176 2 Stk. Løve-figur
2 Stk. Løve-figur H 28 L 42 cm og H 36 L 50 cm, MF

177 Glad Buddha H
Glad Buddha H 42 cm samt Tempelgudinde på sokkel H 60 cm, begge figur
er skåret i træ, MF

178 2 Stk. Buddha
2 Stk. Buddha på sokkel, begge figur er skåret i træ H 48 og 50 cm, MF

179 Skilt med Fiske-motiv,
Skilt med Fiske-motiv, figur af Drage H 50 cm, samt figur af Engelsk Bulldog
farven Hvid H 30 cm, MF

180 Legetæppe med veje
Legetæppe med veje - Bondegården + Ekstra blødt Legetæppe - Bondegård
begge målere 100 x 150 cm. MF
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181 Legetæppe med veje
Legetæppe med veje - Bondegården + Ekstra blødt Legetæppe - Bondegård
begge målere 100 x 150 cm. MF

182 Bearsafe Værktøjstrolley med
Bearsafe Værktøjstrolley med 146 dele i praktisk alukuffert med hjul. Ubrugt

183 3 Stk. Opsatsborde
3 Stk. Opsatsborde med dyremotiver Ø 40 cm H 90 cm. MF

184 5 Elefanter på
5 Elefanter på sokkel H 137 cm samt Figur af vandbærende Kvinde H 155
cm, MF

185 Ca. 210 stk.
Ca. 210 stk. blandet LPér alle forskellige, + Bord med hylde 72 x 53 cm H 87
cm samt Mealskab på hjul 40 x 60 cm H 50 cm. MF

186 Claas Pedal-Traktor model
Claas Pedal-Traktor model 430 Arion, Alder fra 2 år, MF

187 Ørn på stub.
Ørn på stub. H 60 cm. MF

188 Ørn på stub.
Ørn på stub. H 60 cm. MF

189 Sommerfuglestol med metallicbrun
Sommerfuglestol med metallicbrun stel og sæde i sort læder. Demofoto.
Usamlet i kasse.

190 48 stk dame
48 stk dame og herrerure. Ubrugte i salgskasser. Batteriskift kan
forekomme.
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191 Sommerfuglestol med metallicbrun
Sommerfuglestol med metallicbrun stel og sæde i mørkebrun læder.
Demofoto. Usamlet i kasse.

192 Sommerfuglestol med kobberfarvet
Sommerfuglestol med kobberfarvet stel og sæde i naturfarvet læder.
Demofoto. Usamlet i kasse.

193 8,5 Tommer Nakkestøtte
8,5 Tommer Nakkestøtte med DVD/CD - USB - SD-kort Slot- IR- FM, grå
med fjernbetjening inkl. Trådløs høretelefon 2-kanal. Ubrugt og i original
emballage

194 Kraftig Topnøglesæt fra
Kraftig Topnøglesæt fra Bearsafe 3/4 tommer, toppe i str. 19 - 50 mm.

195 2 Stor Helicopter,
2 Stor Helicopter, 3,5 channel R/C, 49 MHz, med lys, lader, ca. L 100 cm.
Gul og Rød

196 2 Stk Flammingoer
2 Stk Flammingoer i farven Hvid og Lyserød af plast, H 78 cm. MF

197 Taburet med polstret
Taburet med polstret sæde og flotte motiver

198 Cafebord med flot
Cafebord med flot motiv på bordplade Ø 60 cm H 75 cm.

199 2 Skamler /
2 Skamler / Spande med polsteret låg for sidekomfort H 32 og 38 cm.

200 2 Skamler /
2 Skamler / Spande med polsteret låg for sidekomfort H 32 og 38 cm.
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201 2 Skamler /
2 Skamler / Spande med polsteret låg for sidekomfort H 32 og 38 cm.

202 Barskab med 2
Barskab med 2 hylder og bordplade Ø 60 cm H 90 cm. Med flotte motiver på
side og på bordpladen

203 Rigtig fed Vintagemøbel
Rigtig fed Vintagemøbel - reol med plads til glas i toppen, 15 rum til flasker
samt 3 skuffer nederst, har flotte motiver på side, top og front, Hele skabet
er af metal

204 4 Barstole med
4 Barstole med ryglæn og fodhviler samt fed logo på de polstrede sæder

205 Ny Dobbeltseng Luka
Ny Dobbeltseng Luka Design, 180 x 200 cm, med 2 latex puder, topmadras
m. 5 cm memory skum. 896 stk 18 cm pocket fjedre m. 5 zoner. Liggehøjde
61 cm. Ubrugt.

206 Ny Dobbeltseng Luka
Ny Dobbeltseng Luka Design, 180 x 200 cm, med 2 latex puder, topmadras
m. 5 cm memory skum. 896 stk 18 cm pocket fjedre m. 5 zoner. Liggehøjde
61 cm. Ubrugt.

207 Ny Dobbeltseng Luka
Ny Dobbeltseng Luka Design, 180 x 200 cm, med 2 latex puder, topmadras
m. 5 cm memory skum. 896 stk 18 cm pocket fjedre m. 5 zoner. Liggehøjde
61 cm. Ubrugt.

208 Ny Dobbeltseng Luka
Ny Dobbeltseng Luka Design, 180 x 200 cm, med 2 latex puder, topmadras
m. 5 cm memory skum. 896 stk 18 cm pocket fjedre m. 5 zoner. Liggehøjde
61 cm. Ubrugt.
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